

新春走基层

义工献爱心 关爱残疾人

本报讯(记者 刘志松)1月13日,辉县市义工志愿者服务中心(以下简称辉县义工中心)为20名残疾人发放米、面、油、洗洁精等生活用品(如图)。

中国好人、辉县义工中心秘书长卢新河与残疾人交谈时,详细询问他们近期的身体情况及生活中遇到的难题,鼓励他们保持积极向上的生活态度,叮嘱他们做好日常护理和疾病预防。

一名残疾人表示,每逢春节,义工都惦记着他们,让他们觉得没有被遗忘,春节因此过得更有滋味。此次慰问活动,不仅为残疾人送上了物资,更给予了他们精神上的慰藉和鼓励。

卢新河说:“在开展的‘暖冬惠民‘豫’你同行’关爱活动中,我们一共资助了165名困难群众。一直以来,辉县义工中心与辉县市一杰助残志愿互助中心结下了深厚情

谊。多年来,我们携手并肩、精诚合作,在辉县市的公益事业、志愿服务以及文明实践等方面,都取得了相当不错的成绩。”

辉县市一杰助残志愿互助中心成员张金方感慨地说:“特别感谢辉县义工中心的深情大爱!多年来,他们始终不遗余力地帮扶我们,让我们有勇气、有信心不断前行。”

据了解,辉县市一杰助残志愿互助中心由徐洁于2013年5月创办,该中心主要开展残疾人心理疏导、生活帮扶、技能培训等公益活动,旨在通过“以残助残,阳光万里行”为主题项目,帮助更多的残疾人得到社会的关注、帮助、认可和尊重。

卢新河表示,在社会各界的共同努力下,残疾人的生活条件得到了极大改善,社会参与度也在不断提高。残疾人在平凡的岗位上默默



奉献,用自己的双手创造着美好的生活。他们用实际行动证明,残疾

人同样能够为社会做出贡献,实现自己的人生价值。

慰问送关怀 情暖老人心

本报讯(记者 李蕊)1月14日上午,市老年学和老年医学学会走进新乡祥和康养中心进行慰问,给老人送上了暖暖的爱心。

现在虽是寒冬腊月,但新乡祥和康养中心的大厅里却暖意融

融,老人安静地坐在大厅里看电视。市老年学和老年医学学会不仅给新乡祥和康养中心送来了米、面、油等慰问品,还给老人送来了精美的书法作品以及精彩的文艺节目。高亢嘹亮的歌曲和委婉细

腻的戏曲唱段,以及优美的舞蹈,都引起了老人的共鸣,一些老人情不自禁地打起了拍子,随着歌声扭动身体,沉浸其中。同行的眼科医护人员还为老人免费检查眼睛。

“关爱今天的老人,就是关爱明天的自己。”市老年学和老年医学学会的有关人士表示,此次活动,既为新乡祥和康养中心的老人送去温暖,也让学会人员收获颇多,是一次很有意义的活动。

我市发布春运期间事故多发路段 交管部门提醒驾驶人 谨慎驾驶保安全

本报讯(记者 申长明)1月14日,我市交管部门发布春运期间道路事故多发路段。

我市春运期间道路危险路段主要包括,市区的311省道(新延路)关堤镇路段。由于311省道车流量大、关堤镇村庄密集,非机动车、行人随意横穿马路现象较多,道路交通事故多发。

234国道辉县市宋庄路段交通流量大,车辆类型复杂,弯道多,落差大且连续下坡。提醒机动车驾驶人行驶至该路段时谨慎驾驶,减速慢行;新辉路环宇立交桥至菏宝高速新乡西收费站段。新辉路部分村庄路口无红绿灯和电子监控设备,过往车辆、行人随意通行,存在安全隐患。

菏宝高速新乡段、大广高速新乡段车流量较大,此外该路段重型货车较多,请驾驶人保持安全车距,谨慎驾驶。新晋高速公路K42至K69路段。该路段为新开通高速,弯道、坡道、隧道较多,路况复杂,提醒驾驶人一定要谨慎驾驶、减速慢行,以保障安全出行。

我市发布春运期间全市道路交通预判及绕行方案 出行时应选择适当时间和线路 尽量避免交通流量高峰

本报讯(记者 申长明)1月14日,记者从我市交管部门获悉,为方便市民出行,我市发布了春运期间全市道路交通预判及绕行方案,提醒市民春运期间出行一定要提前做好准备,出行时应当选择适当时间和线路,尽量避开交通流量高峰,选择安全快捷路线和方式。

在市区道路方面,新乡火车站、高铁新乡东站、新乡客运总站、新乡汽车东站附近道路;商业区集中的人民路中段、平原路西段、胜利街中段以及市体育中心、市人民公园、宝龙广场、万达广场周边道路等路段交通压力较大。建议市民出行前合理选择出行路线,提前出行避开交通高峰时段或易堵路段。

在景区道路方面,预计学生寒假及春节期间,辉县、卫辉景区周边的道路如229省道、226省道会出现交通高峰;菏宝高速新乡西收费站和京港澳高速新乡收费站附近道路在节假日期

间车流量较大。前往五龙山景区的游客可从菏宝高速新乡西收费站下站后直达五龙山景区。前往八里沟景区的游客可从太行高速八里沟收费站或郑辉高速洪洲收费站下站后直达八里沟换乘中心。前往万仙山景区的游客可从范辉高速万仙山收费站下站后直达景区。前往宝泉景区的游客可从太行高速宝泉收费站下站后前往景区。辉县太行山景区道路临水临崖、急弯陡坡路段较多,请机动车驾驶人减速慢行,注意行车安全。

227省道等山区道路路窄弯急,或临崖靠涧,交通风险较大。转弯时车辆易占对向车道,若转弯过急,易导致车辆相撞。广大驾驶人在行经山区道路时,请注意观察,小心谨慎驾驶,切勿强行超车会车,切忌超员、超载、疲劳、酒后驾驶;前往封丘青龙湖的游客可以沿311省道行驶至与213省道交叉口向青龙湖方向;前往

陈桥宋源湖、湿地公园、黄袍加身处的游客可以沿311省道行驶至鲁陈线向陈桥方向。

在高速公路方面,2025年春节假期小型客车免费通行时段起止时间为1月28日(除夕)0:00至2月4日(正月初七)24:00,共计8天。在此,新乡交警提醒广大驾驶人:在高速公路行驶要注意保持安全车速和安全距离,遇到交通流量大或交通拥堵时,请不要占用应急车道。

在道路施工路段方面,为提高市区排水防涝能力,按照市政府统一安排,定于2024年12月30日至2025年5月31日对和平大道(建设路南300米—北环路)雨水管道及道路进行施工。届时将对和平大道(建设路南300米—北环路)机动车道采取分段封闭围挡施工,请过往车辆及行人按照现场交通指示牌牌通行或提前绕行。